

申請EI工時回升 CRB下月結束

勞工界嘆未來日子難捱 商界說資助慷慨要收緊

本周開始新制員工需儲夠420小時合資格領取EI。



加國疫情

【明報專訊】從本周開始，申請就業保險金(EI)最低工時要求，回升到420小時；而復蘇補助金(CRB)下月將結束。勞工界人士說，工人未來的日子該難過了，商界人士則認為，經濟恢復之際，目前各行各業都出現勞工短缺，申請EI的最低工時恢復到900小時也不為過。

【明報專訊】從本周開始，申請就業保險金(EI)最低工時要求，回升到420小時；而復蘇補助金(CRB)下月將結束。勞工界人士說，工人未來的日子該難過了，商界人士則認為，經濟恢復之際，目前各行各業都出現勞工短缺，申請EI的最低工時恢復到900小時也不為過。

按照聯邦政府的文件，420小時要求將持續到2022年9月24日。申請人如生病且無法工作，政府還將再次要求人們提供醫學證明才能獲得疾病津貼。

CRB每周福利的最低限額將從500元降至300元，這與不符合獲就業保險資格的人可獲得的復蘇補助金一致。

工人維權者劉啟溪說，疫情下政府將最低工時下降到120小時，方便人們領取就業保險。但是

商界向自由黨政府投訴，說政府每月2,000元的資助太慷慨，時間也太長，最終促使政府收緊條件。他說，商界說每月2,000元就算慷慨，其實是他們本來對員工太苛刻，許多人工作一個月也拿不到2,000元。

加拿大上海商會會長姚穎表示，工時增加到420小時是不錯，但目前經濟恢復之際，小型商業面臨嚴重用工荒，因此將工時恢復到之前的900小時也不是不可以。

他說，他在大多區數個商場開了幾間餐廳。近期餐廳經理頻頻告急，登廣告找工人，不要說無人申請，就是打個電話來問問的也沒有。

他說，疫情期間是沒有生意，現在復蘇階段有生意卻缺人。這樣的情形如果持續下去，有的小型企業有倒閉的風險。

他繼續稱，他在加拿大做生意20多年，疫情前正常情況下，一些人做工到900小時，立刻辭工。他們向政府申請，說精神壓力大，便能申請到就

業保險；然後來打現金工。

翠濠庭海鮮酒家總經理鍾仲文認為，120小時比較短，沒幾個月就夠格申請就業保險。

他說，領取就業保險的人多，對他們也有影響。因為這些人來打工要求拿現金。在找不到人手的情況下，對方要現金，也只能滿足。

但是，疫情前正常情況下，餐館現金不少，但在外賣為主的時候，金錢都是公司往來，現金就不太多。

大溫地區天氣預測

今天	9/29 (三)	9/30 (四)	10/1 (五)
陰雨 10-16°C	雨 11-12°C	雨 9-14°C	晴 8-15°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	4-13	陣雨
愛蒙頓	5-17	陣雨
溫尼辟	17-29	晴
多倫多	10-18	晴
渥太華	4-16	晴間雲
滿地可	7-17	晴間雲
三藩市	12-18	晴
洛杉磯	16-22	晴
紐約	13-24	雷雨
香港	28-34	晴
台北	24-35	晴
北京	18-27	晴
上海	23-33	陣雨
廣州	27-35	晴
新加坡	25-31	雷雨
東京	20-24	晴
悉尼	15-19	陰雨
倫敦	11-17	雨

綠色文化俱樂部舉辦賞楓健行報名開始

【明報專訊】綠色文化俱樂部2021秋天賞楓活動已經開跑，首場活動上週在Collingwood社區舉辦，今年預計推出15場賞楓活動，歡迎大家一起來參與。

除了賞楓活動，曾秋文老師帶領的野鳥學習活動也於上週末在列治文舉行，參與民眾觀察到20餘種鳥類，一起體驗大自然的美麗與奧妙。

俱樂部每年都會安排十數場導覽活動，介紹各種不同的楓樹類型，去年共計13場吸引近300人次的參與。報名詳情請查詢網址：<https://www.greenclub.bc.ca/>。

9月27日(星期一) 中獎號碼

01 12 26 34 35 01

幸運實號碼 09 42 63 85

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclbc.com

楓樹嶺火燒車驚現焦屍

警指有目標作案徵線索

【明報專訊】卑詩楓樹嶺(Maple Ridge)上週六有一輛小型貨車起火，前線人員將火救熄後，發現車內有一具屍體。警方目前尚在蒐證，未知是否與幫派仇殺有關，並呼籲公眾提供線索。

據卑詩整合凶案調查組(IHIT)昨日公布，草原嶺(Ridge Meadows)騎警於9月25日，即上週六約凌晨1點半接報，指136路(136 Ave.) 21700號，靠近Park Lane夾Vernon Trail的十字路口，有一輛黑色小型貨車起火。

救援人員在滅火後發現了一具屍體，隨即知會了IHIT。

IHIT指出，卑詩法醫服務處、整合鑑識組(IFS)和草原嶺騎警協助在起火現場和附近一帶蒐證，同時也在辨認死者身分。由於本案仍在初步調查階段，警方未知是否與低陸平原的幫派鬥爭有關，但初步認為本案是有目標作案。

IHIT也公開涉案小型貨車照片，並指其為黑色Chevrolet Silverado Extended Cab。由於汽車可能沒有消音器，所以在行駛時應該會發出很大的聲音。

IHIT呼籲楓樹嶺的居民，特別是居於銀谷(Silver Valley)一帶的民眾，回想自己是否目擊過上述車輛，或查看自己是否有相關監控錄像或行車記錄視頻。

有線索的民眾可致電1-877-551-4448聯繫IHIT。

一輛黑色小貨車於上週六在楓樹嶺起火，救援人員在救火後在車內發現屍體。(IHIT)

649 測彩

9月25日攪珠結果：0系開出3號和8號；1系開出10號；2系空白卷；3系開出35號；4系開出46號和48號；特別號碼17號。

是期頭獎無人中。二獎亦沒有人中。三獎七十一注中，每注派彩二千五百多元。

是期一百萬元獎的中獎彩票購自魁省。

是期貼中10號。

下期彩金估計六百萬元。

0系表現較佳，1系回落，2系繼續失蹤，3系退步，4系轉強。

本期心水選擇

0系選2和6；
1系選11和17；
2系冷選20和24；
3系熱選33和35；
4系選41和45。

最近十期開獎號碼

8月25日	16 34 37 41 48	21
8月28日	6 8 9 12 19 26	43
9月1日	3 4 14 18 19 42	43
9月4日	6 13 18 19 29 49	2
9月8日	2 7 10 16 28 36	41
9月11日	15 18 31 33 34 41	45
9月15日	7 11 14 15 27 41	49
9月18日	9 26 29 36 40 41	27
9月22日	5 14 19 30 38 40	27
9月25日	3 8 10 35 46 48	17

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

創新者技術啟動計劃擴大

補助金達2900萬 申請截至明春

【明報專訊】卑詩省府指出，省府將與卑詩創新局、Mitacs及資訊及通訊科技議會合作，擴大《創新者技術啟動計劃》(Innovator Skills Initiative program)，對企業和非牟利團體提供補助金，總額為2,900萬元，幫助少數族裔或性小眾群體進入科技行業。

根據有關辦法，本省企業每聘請一名僱員擔任科技相關工作，將可獲得最高10,000元補助金，用以支付該僱員的4個月薪酬。名額3,000個，企業或機構最多可申請10個職位的補助金。

省府指出，約有超過3000名本省各地少數社群民眾，可透過這項名為《創新者技術啟動計劃》，投入快速增長中的科技行業。省府將對該計劃投資1,500萬，加上伙伴團體的投資，總金額將會達到2,900萬元。

此計劃經過修訂後，僱主將可取得更大金額的補助金，聘請每名學生或已獲得業界認可資格的新僱員，所獲得的補助金上限由原本的5,000元提高至10,000元。

新修訂同時令計劃更包容，優先安排不合比例地受到疫情打擊，以及在科技行業內代表比例不足群體人士獲聘。若僱主聘請的員工是原住民、黑人、有色人種、婦女、性小眾、2SLGBTQIA+，以及來自代表比例不足群體，將獲優先考慮。

申請會一直開放至2022年春季，或所有補助金發放完畢為止。相關職位可在卑詩省各處開設，同時有賴企業申請此補助金。

省就業經濟復興及創新廳長柯議倫(Ravi Kahlon)表示：「我們正在建設人人都能受惠的經濟，同時注重可持續、創新，以及包容所有省民。當新冠病毒疫情影響本省時，原住民、黑人、有色人種、年輕人、婦女、性小眾、2SLGBTQIA+，以及來自邊緣社群人士，所面對的困難尤其大。」

列治文扶輪社榮獲世界扶輪社頒發“成就獎”

全體2020-2021理事合影

Rotar Club of Richmond

前任社長James高接受獎狀

世界扶輪社德國籍 Holger Knaack 總會長頒發

由於列治文扶輪社在過去一年疫情期間仍作出很多對社區的貢獻，非常難得的獲得世界總社的成就獎獎狀乙張。由5040區助理總監Dean謝，頒給前任社長James高及全體理事們。歡迎加入扶輪社。新社員募集委員會主席：James高 778-895-8116 (後排右三)

Since 1999 Youneed Enterprises Ltd
高登健康生活館
天天營業：總店 11am-6pm
手機：778-895-8116

全世界頂級按摩椅
真正4D立體按摩 NEW
• L型軌道，控制臀部和腿部的環繞穴與關節穴
• 4D立體按摩，可依個人需求，啟動八段控制
• 雙腳獨特拉伸放鬆
• 設計：獨特一格
• 背部小腳加熱
• 零重力姿勢，腳底三排滾輪按摩，刺激反射神經
• 全身滾輪
• 氣壓按摩
• 零重力
• 背部加熱
• 腳底滾輪
• 刺激穴位

人見人愛，太空艙造型！
• 全世界唯一，小腳部分可以向上翻轉90°，按摩膝蓋並加熱
• L型軌道，獨特的腳底及小腳滾輪按摩，刺激反射神經
• 先進的藍牙立體音響
• 全身四十八個氣壓按摩

抗疫價 只 \$1,498 包辦包送
現在 只要 \$1,999 包辦包送

買就送 筋膜槍 價值 \$129
買就送 藍牙音響

總店 130-4231 Hazelbridge Way, 中環廣場 (麗都茶餐廳旁) Tel: 604-233-1896 (11am-6pm)
列治文 #1830-4720 McClelland Rd. (Walmart 旁邊) Tel: 604-288-8588
本拿比 麗晶廣場 #2220-4500 Kingsway Tel: 604-433-0398 (11am-6pm)
卡加利 經銷：威信，東北區太古廣場 (大統華內) 403-781-7171
美國 LA 爾灣：18021 Sky Park Cir Unit K1, Irvine, CA92614 9492899788 www.youneed.ca

世界佛教會啟辦 重陽超薦消災延壽功德法會

藉此殊勝祈福法會，祈求佛力加庇，懇願疫情速退，了斷疫鍊，民眾安康。並超薦十方亡魂，迴向先賢，消除業障，使離苦海，早登極樂。

重陽超薦消災延壽功德法會日期謹定於2021年10月10日星期日(農曆九月初五)早上9時30分開始至中午12時。因應新冠肺炎病毒防疫守則，法會誦經期間，不對外開放。善信可電話預約留座參與誦經。

法會殊勝，功德無量，請早登記。

世界佛教會地址：
525 E. 49th Ave., Vancouver, BC.
詳情查詢電話：604-325-6912

THANK YOU FOR RECYCLING THIS NEWSPAPER.